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Αρ. ∆ιακήρυξης : 62597/5067/2019 

Η Περιφέρεια  Νοτίου Αιγαίου  µε την υπ’ αριθµό 304/2019 απόφαση της  Οικονοµικής Επιτροπής, προκηρύσσει  
ηλεκτρονικό δηµόσιο διαγωνισµό, µε ανοικτή διαδικασία και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συµφέρουσα από 
οικονοµική άποψη προσφορά µε βάση την τιµή (χαµηλότερη τιµή), για την ''ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΑΙ 
ΧΩΡΩΝ ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ ΣΥΡΟΥ – ΑΝ∆ΡΟΥ – ΘΗΡΑΣ – ΚΕΑΣ / 
ΚΥΘΝΟΥ – ΜΗΛΟΥ – ΝΑΞΟΥ – ΠΑΡΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝΟΥ'', όπως αναλυτικότερα περιγράφεται στην ∆ιακήρυξη. 
Ο προϋπολογισµός της Παροχής Υπηρεσίας ανέρχεται σε διακόσιες τρεις χιλιάδες εκατόν δεκαπέντε ευρώ και 
τριάντα πέντε λεπτά 203.115,35 €) µε ΦΠΑ 24% (συµπεριλαµβανοµένου δικαιώµατος προαίρεσης ποσού 40.623,07 
€) και χωρίζεται στα παρακάτω διακριτά Τµήµατα : 
ΤΜΗΜΑ 1 -  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΥΡΟΥ 
ΤΜΗΜΑ 2 -  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝ∆ΡΟΥ 
ΤΜΗΜΑ 3 -  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΘΗΡΑΣ 
ΤΜΗΜΑ 4 -  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΕΑΣ - ΚΥΘΝΟΥ 
ΤΜΗΜΑ 5 -  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΗΛΟΥ 
ΤΜΗΜΑ 6 -  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΑΞΟΥ 
ΤΜΗΜΑ 7 -  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΑΡΟΥ 
ΤΜΗΜΑ 8 -  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΗΝΟΥ 
Ταξινόµηση κατά σχετικό κωδικό CPV : 90911200-8 – Υπηρεσίες καθαρισµού κτιρίων. 
Γίνονται δεκτές διακριτές προσφορές για ένα ή και περισσότερα Τµήµατα, ενώ δεν γίνονται δεκτές και θα 
απορρίπτονται ενιαίες προσφορές για περισσότερα από ένα Τµήµατα µαζί ή προσφορές για µέρος υπηρεσιών 
Τµήµατος. ∆εν γίνονται επίσης δεκτές εναλλακτικές προσφορές. Ο ∆ιαγωνισµός θα πραγµατοποιηθεί ηλεκτρονικά µε 
χρήση της πλατφόρµας του Εθνικού Συστήµατος Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων Συµβάσεων (Ε.Σ.Η.∆Η.Σ.), µέσω της 
διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr. Όσοι επιθυµούν να συµµετάσχουν στο ∆ιαγωνισµό, πρέπει να 
υποβάλουν ηλεκτρονικά προσφορά στην ως άνω διαδικτυακή πύλη, σύµφωνα µε τις διατάξεις της νοµοθεσίας περί 
ηλεκτρονικών διαγωνισµών (Π1/2390/21-10-2013 ΦΕΚ Β’2677/2013 Υπουργική Απόφαση). Για τη συµµετοχή στο 
διαγωνισµό οι ενδιαφερόµενοι οικονοµικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούµενη από 
πιστοποιηµένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστηµα. 
Η ∆ιακήρυξη καταχωρήθηκε στο ΚΗΜ∆ΗΣ (Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο ∆ηµοσίων Συµβάσεων) στην 
διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr στις 10-06-2019. Η ∆ιακήρυξη θα αναρτηθεί στο ΕΣΗ∆ΗΣ (Εθνικό 
Σύστηµα Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων Συµβάσεων) στην διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr και στην επίσηµη 
ιστοσελίδα http://www.pnai.gov.gr της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (διαδροµή : ''ΝΕΑ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ'').  
Πληροφορίες τηλ. : 22813–61519/61532, fax : 22810–88877. Η Προκήρυξη (Περίληψη της ∆ιακήρυξης) αναρτήθηκε 
στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο  http://et.diavgeia.gov.gr/ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «∆ΙΑΥΓΕΙΑ» όπως προβλέπεται στην 
περίπτωση 16 της παρ. 4, του άρθρου 2 του Ν.3861/2010). Ηµεροµηνία έναρξης υποβολής των προσφορών στη 
διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.∆Η.Σ. ορίζεται η 12-6-2019 και ώρα 08:00'' και καταληκτική 
ηµεροµηνία ηλεκτρονικής υποβολής των προσφορών η 28-6-2019 και ώρα : 17:00'. Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των 
προσφορών, θα πραγµατοποιηθεί στις 2-7-2019 και ώρα 13:00', µέσω των αρµόδιων πιστοποιηµένων στο σύστηµα 
οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής. 
Έντυπα στοιχεία των προσφορών θα υποβάλλονται στην ∆ιεύθυνση : Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου,  ∆ιεύθυνση 
Οικονοµικού, Τµήµα Προµηθειών -  Πλατεία Τσιροπινά, Ερµούπολη Σύρου, Κυκλάδες, Τ.Κ. 84100. ∆ικαιούµενοι 
συµµετοχής (προσφέροντες) και, σε περίπτωση ενώσεων, τα µέλη αυτών, µπορούν να είναι φυσικά ή νοµικά πρόσωπα 
εγκατεστηµένα σε : α) σε κράτος – µέλος της Ένωσης ή β) σε κράτος – µέλος του Ευρωπαϊκού Οικονοµικού Χώρου 
(Ε.Ο.Χ.) ή γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Σ∆Σ, στο βαθµό που η υπό ανάθεση δηµόσια 
σύµβαση καλύπτεται από τα Παραρτήµατα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σηµειώσεις του σχετικού µε την Ένωση 
Προσαρτήµατος Ι της ως άνω Συµφωνίας  καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εµπίπτουν στην περίπτωση γ' της 
παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διµερείς ή πολυµερείς συµφωνίες µε την Ένωση σε θέµατα διαδικασιών 
ανάθεσης δηµοσίων συµβάσεων. Οι ενώσεις οικονοµικών φορέων δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριµένη 
νοµική µορφή για την υποβολή προσφοράς. 
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Για την συµµετοχή στον διαγωνισµό απαιτείται υποβολή εγγυητικής επιστολής συµµετοχής, ποσού το οποίο 
αντιστοιχεί στο 2 % του προϋπολογισµού κάθε Τµήµατος, µη συνυπολογιζόµενων των δικαιωµάτων προαίρεσης και 
παράτασης της σύµβασης, εκτός ΦΠΑ, ξεχωριστά για κάθε Τµήµα για το οποίο υποβάλλεται προσφορά, σύµφωνα 
µε το άρθρο 2.2.2 της ∆ιακήρυξης. Οι υποβαλλόµενες προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους οικονοµικούς φορείς 
για χρονικό διάστηµα δώδεκα (12) µηνών από την επόµενη της διενέργειας της διαδικασίας ανάθεσης.  
Οι προσφορές θα υποβάλλονται στην Ελληνική Γλώσσα ή σε οποιαδήποτε άλλη γλώσσα της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
συνοδευόµενες από επίσηµη µετάφραση στην Ελληνική Γλώσσα. Ο διαγωνισµός θα διενεργηθεί σύµφωνα µε τις 
διατάξεις του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α) ''∆ηµόσιες Συµβάσεις Έργων, Προµηθειών και Υπηρεσιών (προσαρµογή 
στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)'' όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.  
Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισµό οικ. έτους 2019 - 2020 και θα καλυφθεί από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς 
Πόρους (Κ.Α.Π.) – Κατηγορία : Αµοιβές για ∆απάνες Καθαριότητας (συµπεριλαµβάνονται φυσικά και νοµικά 
πρόσωπα), ΚΑΕ : 0875. 
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